



Klondike

Αυτό είναι ένα χαρακτηριστικό σύγχρονο και κομψό με βάση το νερό διακοσμητικό χρώμα για εσωτερική και εξωτερική χρήση. Το KLONDIKE μπορεί να εφαρμοστεί σε ένα ευρύ φάσμα επιφανειών· χάρη στα μοναδικά χρώματα και αποχρώσεις του, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη δημιουργία εξαιρετικά σύγχρονων και «μοδάτων» περιβαλλόντων διαβίωσης. Οι διακοσμημένες επιφάνειες συλλαμβάνουν τα μεταλλιζέ στοιχεία που είναι ενσωματωμένα στο χρώμα, την ενισχύοντας τα εφέ χρυσού, ασημί και οξειδωμένου. Έτσι επιτυγχάνεται το τέλειο αποτέλεσμα: τα δωμάτια είναι πλαισιωμένο από μεταλλικά τοιχώματα που τα καταστεί πραγματικά σύγχρονους χώρους. Το KLONDIKE είναι ένα υψηλής ποιότητας προϊόν, αναπνέων, πλενόμενο και μπορεί να επαναβαφεί με σχεδόν κάθε άλλο είδος χρώματος νερού.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: Για να δημιουργήσετε τις αποχρώσεις που εμφανίζονται στον κατάλογο, προσεκτικά αναμειγνύεται το KLONDIKE με την απαιτούμενη ακριβή ποσότητα της χρωστικής πάστας Colori : 15 ml για 2,5 λίτρα KLONDIKE, ή 6 ml για 1 l KLONDIKE. Εναλλακτικά, το σύστημα χρωματισμού VALCONE μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να επιτευχθεί το επιθυμητό χρώμα. Για να δημιουργήσετε το χρυσό ή ασημί εφέ, θα πρέπει να προσθέσετε το GOLD G 100 χρωστικό ή το SILVER G 200 χρωστικό στο χρωματισμένο KLONDIKE, στις ακόλουθες ποσότητες: 250 ml για 2,5 λίτρα KLONDIKE, ή 100 ml για 1 l KLONDIKE. Το KLONDIKE, εάν εφαρμοστεί σε εξωτερικούς χώρους, πρέπει να προστατεύεται με FINISH 15 V. **ΕΦΑΡΜΟΓΗ:** Η διαδικασία που χρησιμοποιείται για την επίτευξη του εφέ με την Spatula και του αντίστοιχου με το πινέλο περιγράφεται παρακάτω. **1) Classic αποτέλεσμα (με Inox σπάτουλα):** εφαρμόζεται το KLONDIKE με την ανοξειδωτή σπάτουλα PV 43. Απλώστε, με άνισες κινήσεις μήκους 15 - 30 cm προς όλες τις κατευθύνσεις, αφήνοντας μια ελαφριά και άνιση επίστρωση του προϊόντος στην επιφάνεια. Μετά από 5 - 6 ώρες σε θερμοκρασία 20 ° C, εφαρμόζεται η δεύτερη στρώση του KLONDIKE χρησιμοποιώντας την ίδια μέθοδο που χρησιμοποιήθηκε για το πρώτο χέρι (που περιγράφεται προηγουμένως). Περιμένετε για 1 ώρα περίπου στους 20 ° C και πάνω από τα σημεία που έχουν ήδη υποστεί επεξεργασία, ασκήστε ελαφριά πίεση με κινήσεις μήκους 15 έως 20 εκατοστών με την ίδια ανοξειδωτή σπάτουλα PV 43 έτσι ώστε τα σωματίδια χρώματος να συνθλιβούν να γίνουν μικρότερα, δημιουργώντας έτσι εφέ φωτοσκιάσεων.

2) Classic αποτέλεσμα (Ειδικό πινέλο + σπάτουλα): το Classic αποτέλεσμα μπορεί επίσης να επιτευχθεί με τον ακόλουθο τρόπο εφαρμογής. Βουτήξτε το PV 76 πινέλο στο προϊόν, φροντίζοντας να είναι καλά φορτωμένο, και εφαρμόστε το KLONDIKE χρησιμοποιώντας μικρές πινελιές 8 έως 15 cm μήκος, προς όλες τις κατευθύνσεις, και με κίνηση από δεξιά προς τα αριστερά και αντίστροφα, και από κάτω προς τα πάνω και αντίστροφα, αφήνοντας ένα ελαφρύ στρώμα του προϊόντος που είναι λιγότερο ή περισσότερο άνισο. Μετά από περίπου 20 λεπτά στους 20 ° C, χρησιμοποιήστε το PV 43 Stainless Steel «ηρεμίστε» πατώντας ελαφρώς (χωρίς προϊόν) με κινήσεις προς όλες τις κατευθύνσεις. Στη συνέχεια, μετά από 5 - 6 ώρες περίπου σε θερμοκρασία 20 ° C, εφαρμόζεται η δεύτερη στρώση του KLONDIKE, με τον ίδιο τρόπο όπως την 1^ο στρώση χρησιμοποιώντας την ίδια τεχνική με το πρώτο χέρι. Περιμένετε για 1 ώρα περίπου στους 20 ° C και πάνω από τα σημεία που έχουν ήδη υποστεί επεξεργασία, ασκήστε ελαφριά πίεση με κινήσεις μήκους 15 έως 20 εκατοστών με την ίδια ανοξειδωτή σπάτουλα PV 43 έτσι ώστε τα σωματίδια χρώματος να συνθλιβούν να γίνουν μικρότερα, δημιουργώντας έτσι εφέ φωτοσκιάσεων.

3) Με πινέλο: Βουτήξτε το PV 76 πινέλο στο προϊόν, φροντίζοντας να είναι καλά φορτωμένο, και εφαρμόστε το KLONDIKE χρησιμοποιώντας μικρές πινελιές 8 έως 15 cm μήκος, προς όλες τις κατευθύνσεις, και με κίνηση από δεξιά προς τα αριστερά και αντίστροφα, και από κάτω προς τα πάνω και αντίστροφα, αφήνοντας ένα ελαφρύ στρώμα του προϊόντος που είναι λιγότερο ή περισσότερο άνισο. Μετά από 5 - 6 ώρες περίπου σε θερμοκρασία 20 ° C, εφαρμόζεται μια δεύτερη στρώση του KLONDIKE, χρησιμοποιώντας την ίδια τεχνική που χρησιμοποιείται για το πρώτο χέρι. Περιμένετε για 1 ώρα περίπου στους 20 ° C και πάνω από τα σημεία που έχουν ήδη υποστεί επεξεργασία, ασκήστε ελαφριά πίεση με το ίδιο πινέλο PV 76 αλλά χωρίς προϊόν με μήκους 15 έως 20 εκατοστών κινήσεις, που διασταυρώνονται μεταξύ τους.

Σημείωση: Το τελικό αποτέλεσμα του εφέ με το πινέλο μπορεί να φαίνεται πολύ διαφορετικό σε σχέση με τα δείγματα χρώματος που προβάλλονται στον κατάλογο, και αυτό γιατί εφαρμόστηκαν με την κλασική μέθοδο. Το τελικό αποτέλεσμα ποικίλλει, ιδίως όταν KLONDIKE + GOLD G 100 χρωστικό ή SILVER G 200 χρωστικό εφαρμόζεται. Επομένως, είναι καλή ιδέα να δοκιμαστεί το προϊόν σε μια μικρή επιφάνεια πρώτα, ούτως ώστε να εξασφαλιστεί ότι είναι μια επιτυχημένη εφαρμογή, μετά την οποία η υπόλοιπη διαδικασία διακόσμησης μπορεί να συνεχιστεί.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

4) Παλαιοί τοίχοι. Απομακρύνεται παλαιά σαθρά και ξεφτισμένα και πλύνετε με νερό και ένα κατάλληλο προϊόν σαπουνιού. Στη συνέχεια, εφαρμόζεται ένα στρώμα σταθεροποιητικού ασταριού κατάλληλο για τον τύπο της επιφάνειας. Όταν το αστάρι στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε ένα στρώμα του PRIMER 900 και, μετά από 6 ώρες σε θερμοκρασία 20 ° C, προχωρήστε με την εφαρμογή των KLONDIKE, όπως περιγράφεται στο σημείο 1, 2 ή 3.

5) Νέα Τοιχοποιία. Καθαρίστε (και εάν είναι απαραίτητο, σπατουλάρετε), την επιφάνεια που θέλετε να βάψετε. Μόλις στεγνώσει, τρίψτε την και εφαρμόστε ένα στρώμα κατάλληλου ασταριού. Όταν το αστάρι στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε ένα στρώμα του PRIMER 900 και, μετά από 6 ώρες σε θερμοκρασία 20 ° C, προχωρήστε με την εφαρμογή των KLONDIKE, όπως περιγράφεται στο σημείο 1, 2 ή 3.

6) Ξύλο, γυαλί, ελαφρών κραμάτων επιφάνειες και βαμμένο σίδηρο. Αφαιρέστε όλα τα λίπη από την επιφάνεια και τρίψτε καλά, έτσι ώστε να είναι λεία και καθαρή. Εφαρμόστε ένα στρώμα αστάρι το οποίο είναι κατάλληλο για το συγκεκριμένο είδος της επιφάνειας, στη συνέχεια, εφαρμόστε ένα στρώμα του PRIMER 900. Μετά από 6 ώρες στους 20 ° C, προχωρήστε με την εφαρμογή των KLONDIKE, όπως περιγράφεται στο σημείο 1, 2 ή 3.

7) Νέα μεταλλική επιφάνεια (χωρίς προεργασία). Απομακρύνετε όλα τα λίπη και τυχόν στρώματα σκουριάς από την επιφάνεια και εφαρμόσετε ένα στρώμα (ή περισσότερα) από την κατάλληλη προεργασία κατά της σκουριάς. Όταν αυτό στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε ένα στρώμα του PRIMER 900 και, μετά από 6 ώρες σε θερμοκρασία 20 ° C, προχωρήστε με την εφαρμογή των KLONDIKE, όπως περιγράφεται στο σημείο 1, 2 ή 3.

8) Προστατευτική επιστρώση. Όταν το KLONDIKE εφαρμόζεται σε εξωτερικούς χώρους, τη στιγμή που θα είναι εντελώς ξηρό (μετά από περίπου 4 ώρες στους 20 ° C), πρέπει να προστατεύονται με μία ή δύο στρώσεις με το αναπνέων ματ προστατευτικό βερνίκι FINISH V 15, που εφαρμόζεται με πινέλο, ρολό ή πιστόλι.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

Ειδικό Βάρος: KLONDIKE: 1.020 ± 30 g / l στους 20 ° C. PRIMER 900: 1500 ± 30 g / l στους 20 ° C. Αραίωση: PRIMER 900, Klondike, GOLD ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ G 100, SILVER ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ G 200 και FINISH V 15 είναι όλα έτοιμα για χρήση. Κάλυψη: KLONDIKE περίπου 1 λίτρο ανά 5 - 6 m² για κάθε Effect. PRIMER 900 περίπου 1 λίτρο ανά 14 έως 15 m² για ένα στρώμα. FINISH V 15 1 λίτρο για 10 με 12 m². **Συσκευασία:** KLONDIKE είναι διαθέσιμο σε συσκευασία 1L και 2,5 L. PRIMER 900 διατίθεται σε συσκευασία 500 ml και 1L. GOLD ADDITIVE G 100 και SILVER ADDITIVE G 200 διατίθενται σε συσκευασίες 100 ml και 250 ml. Τα χρωστικά COLORI έρχονται σε συσκευασίες 80 ml και 480 ml. FINISH V 15 είναι διαθέσιμο σε συσκευασία 1L. **Θερμοκρασία εφαρμογής:** από +5 ° C έως και +30 ° C. **Στέγνωμα:** σε μη σκονισμένο περιβάλλον για περίπου 3 ώρες σε θερμοκρασία 20 ° C. Στεγνό μετά από 4-6 ώρες στους 20 ° C. Πλήρη μηχανική αντοχή μετά από 24 ώρες, ανάλογα με τη θερμοκρασία του δωματίου. **Εμφάνιση του προϊόντος:** σατινέ τελείωμα. **Αντοχή:** όταν η σκλήρυνσή του είναι πλήρης, ένα αναπνέων φιλμ δημιουργείται το οποίο προσφέρει καλή αντοχή σε χτυπήματα και φυσιολογική φθορά. Το KLONDIKE μπορεί να χρησιμοποιηθεί εξωτερικά μόνο μετά την χρήση μιας ή δύο στρώσεων του προστατευτικού βερνικιού FINISH 15 V. **Πλύση - Καθαρισμός:** πλένεται με νερό και τα συνήθη απορρυπαντικά 15 ημέρες μετά την εφαρμογή. **Εξοπλισμός καθαρισμού:** σαπούνη και νερό. **Αποθήκευση:** βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη και μετά τη χρήση, και να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία όχι κατώτερη από +10 ° C και όχι υψηλότερη από +30 ° C. **Διάρκεια αποθήκευσης:** περίπου 2 χρόνια, εάν είναι καλά σφραγισμένο και χωρίς να έχει ανοίξει.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: Αποφύγετε την άμεση επαφή με το δέρμα. Προστατέψτε τα μάτια και το πρόσωπο. Σε περίπτωση επαφής, ξεπλύνετε αμέσως και επιμελώς με νερό και συμβουλευτείτε ένα γιατρό. Τα εργαλεία εφαρμογής δεν πρέπει να πλένονται στα ύδατα, αποχετεύσεις, κλπ. **ΧΡΗΣΙΜΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ:** Οι πληροφορίες που παρέχονται εδώ είναι, εξ όσων γνωρίζουμε, ορθές και ακριβείς. Ωστόσο, λαμβάνοντας υπόψη ότι οι συνθήκες υπό τις οποίες χρησιμοποιούνται τα προϊόντα δεν είναι υπό τον έλεγχό μας, δεν μπορούμε να θεωρηθούμε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε συστάσεις ή συμβουλές. Σας συνιστούμε να κάνετε κάποια δοκιμαστική εφαρμογή πρώτα σε ένα μικρό κομμάτι τοίχου, ούτως ώστε να εξασφαλιστεί ότι είναι αυτό που ζητάτε και αγοράσατε, μετά την οποία η υπόλοιπη διαδικασία διακόσμησης μπορεί να συνεχιστεί (ελέγξτε τα διακοσμητικά αποτελέσματα τακτικά καθώς προχωράτε). Αποχρώσεις μπορεί να διαφέρουν σε σχέση με τις εικόνες που παρουσιάζονται στον κατάλογο, που θα κυμαίνεται μεταξύ 20% και 30% ανάλογα με την εφαρμογή του προϊόντος. Είναι επομένως σκόπιμο να προβείτε σε μια μικρή δοκιμή πριν την έναρξη των εργασιών. Κάθε εργασία θα πρέπει να ξεκινήσει και να ολοκληρωθεί από το ίδιο πρόσωπο. Ο κατασκευαστής και ο διανομέας δεν φέρει καμία ευθύνη για πιθανές διακυμάνσεις μεταξύ των παρτίδων, ή σε περιπτώσεις όπου ο αριθμός παρτίδας είναι δυσανάγνωστη. Σε περίπτωση που οι παρτίδες είναι διαφορετικές, θα είναι αναγκαίο να ανακατεύουμε όλα τα υλικά σε ένα μεγάλο δοχείο πριν από την έναρξη της διαδικασίας εφαρμογής, ώστε να αποφευχθούν οι διαφορές στο χρώμα του όταν το προϊόν έχει εφαρμοστεί. *Για να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα χρησιμοποιώντας το KLONDIKE, σας συνιστούμε να εργάζεστε γρήγορα χρησιμοποιώντας την ανοξείδωτη σπάτουλα PV 43 ή Απλώστε με τα πινέλο PV 76 , ανάλογα με το επιθυμητό τελικό αποτέλεσμα.*